



Для немедленной публикации: 25.06.2024

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О НАЧАЛЕ ПРОЕКТА РЕКОНСТРУКЦИИ ТРЕХ КЛЮЧЕВЫХ МОСТОВ МОСТОВ В ДОЛИНЕ ГУДЗОНА СТОИМОСТЬЮ 17,4 МЛН ДОЛЛАРОВ

Новые мостовые настилы, дорожное покрытие и ремонт конструкций из бетона повысят безопасность и надежность важных транспортных коридоров

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила о начале работ по проекту реконструкции трех автомобильных мостов в Долине р. Гудзон стоимостью 17,4 млн долларов, что повысит безопасность и надежность важных маршрутов для жителей и пассажиров трех округов. При поддержке Закона об инфраструктурных инвестициях и рабочих местах в рамках проекта будут обустроены новые настилы, дорожное покрытие и проведены другие ремонтные работы на мостах вдоль шоссе штата State Route 52 в округе Ориндж (Orange), шоссе штата State Route 304 в округе Рокленд и Illington Road в округе Уэстчестер, которые ежедневно обслуживают тысячи автомобилистов и широко используются пассажирами для проезда к основным автомагистралям региона, включая шоссе New York State Thruway и Cross Westchester Expressway (Interstate 287), а также ко многим наиболее популярным местам отдыха в регионе. Возраст каждого из восстанавливаемых мостов превышает 50 лет.

«Инвестируя в инфраструктуру, мы заботимся о том, чтобы наши сообщества не теряли связей и были готовы к решению проблем, вызванных изменениями климата, — **сказала губернатор Хокул.** — Реконструкция этих трех мостов в долине р. Гудзо облегчит проезд по одним из самых оживленных транспортных коридоров региона, что укрепит нашу экономику, повысит качество жизни и общественную безопасность, а также поможет процветанию наших сообществ».

Работы на трех мостах включают в себя укладку новых, полностью сплошных и бесшовных мостовых настилов, которые позволят сократить расходы на долгосрочное обслуживание, обеспечить более плавное передвижение и увеличить общий срок службы мостов. Кроме того, в число дополнительных работ входят укладка нового дорожного покрытия, ремонт стальных балок, замена опор, ремонт бетонных устоев и инженерные работы. Также при строительстве будет

использована теплая асфальтовая смесь с переработанным стеклобоем, кроме того, другие материалы будут переработаны и использованы повторно.

В рамках проекта будут восстановлены следующие мосты:

- Мост на шоссе штата State Route 52 через шоссе Interstate 84 в городе Ньюбург (Newburgh), округ Ориндж (Orange), который был построен в 1963 году.
- Мост на шоссе штата State Route 304 через шоссе Interstate 287 в городе Кларкстаун (Clarkstown), округ Рокленд (Rockland), который был построен в 1953 году.
- Мост на Illington Road через Taconic State Parkway в поселке Йорктаун (Town of Yorktown), округ Уэстчестер (Westchester), который был построен в 1967 году.

Работы уже начались на мостах на шоссе State Route 52 и Illington Road, а в ближайшие месяцы начнется строительство моста на шоссе State Route 304. Ожидается, что проект будет завершен к лету 2026 года.

Для проведения строительных работ будут закрыты обочины вдоль шоссе Interstate 84, Taconic State Parkway и Interstate 287. Кроме того, будет изменено движение транспорта:

- Движение по шоссе штата State Route 52 и шоссе штата State Route 304 будет ограничено до одной полосы в каждом направлении.
- Эстакада на Illington Road будет закрыта для движения.

Начальник Департамента транспорта штата Нью-Йорк (New York State Department of Transportation, DOT) Мария-Тереза Домингес (Marie Therese Dominguez): «Под руководством губернатора Хокул штат Нью-Йорк намерен инвестировать в нашу инфраструктуру, чтобы сделать ее более устойчивой. Этот проект позволит обновить три важных моста в долине р. Гудзон, подготовить их к любым испытаниям, которые преподносит нам природа, и обеспечить дальнейший рост экономики штата Нью-Йорк и процветание наших местных сообществ».

Член Палаты представителей Пэт Райан (Pat Ryan): «Двухпартийный закон об инфраструктуре позволил получить миллиарды долларов на восстановление транспортной инфраструктуры и создать тысячи рабочих мест с хорошей оплатой труда. Я каждый день добиваюсь того, чтобы эти средства и рабочие места доходили до всей Долины р. Гудзон. Эти грандиозные инвестиции в округ Ориндж сделают дороги безопаснее для семей Ньюбурга и повысят устойчивость наших мостов по мере обновления нашей инфраструктуры до уровня 21 века».

Сенатор штата Питер Харкхэм (Peter Harckham): «Поддержание важной инфраструктуры, такой как наши дороги и мосты, является моим главным приоритетом, поскольку мы должны продолжать поддерживать экономику Нью-Йорка. Проект реконструкции трех важных мостов в долине р. Гудзон, включая один из них в городе Йорктаун, - это радостная новость, поскольку он принесет пользу жителям и местным предприятиям, а также гостям региона и участникам торговли между штатами. Я высоко ценю тесное партнерство с губернатором Хокул в деле инвестирования в транспортную безопасность и постоянный экономический рост Нью-Йорка.».

Сенатор штата Роберт Ролисон (Robert Rolison): «Этот инфраструктурный проект необходим для поддержания доступа к ключевым пригородным артериям штата, а также для повышения безопасности и благополучия нашей окружающей среды. Я благодарю губернатора за эти важные инвестиции в строительство моста в городе Ньюбург и готов работать с нашими партнерами из штата над ремонтом и обновлением дорожного покрытия на других дорогах нашего региона, чтобы водители могли путешествовать более безопасно и комфортно».

Сенатор штата Уильям Вебер (William Weber): «Восстановление моста на шоссе штата State Route 304 через Interstate 287 очень необходимо и принесет пользу многим. Я рад, что штат услышал о наших проблемах с инфраструктурой и предпринимает необходимые меры для их решения».

Член Ассамблеи Джонатан Джейкобсон (Jonathan Jacobson): «Эта эстакада - один из наиболее посещаемых участков 52-й трассы, поскольку она соединяется с шоссе I-84 через съезд 37 в Ньюбурге. Я проезжаю по этому мосту каждый день. Я выражаю благодарность губернатору Хокул и Департаменту транспорта штата (State Department of Transportation) за этот проект реконструкции. Очень важно поддерживать наши дороги и мосты на должном уровне - не только для того, чтобы избежать будущих катастроф, но и для обеспечения более высокого качества жизни».

Глава исполнительной власти округа Рокленд (Rockland) Эд Дэй (Ed Day): «Мы считаем, что обеспечение надежности и безопасности транспортной инфраструктуры для Долины р. Гудзон имеет решающее значение, и с благодарностью отмечаем последние инвестиции в мост на шоссе штата State Route 304 в округе Рокленд».

Член Ассамблеи Кеннет Зебровски (Kenneth Zebrowski): «Шоссе Route 304 - одна из основных магистралей округа Рокленд, и ее прохождение над автомагистралью NYS Thruway всегда вызывает проблемы. Я рад, что губернатор Хокул и Департамент транспорта выявляют инфраструктурные проекты, подобные этому, которые отчаянно нуждаются в восстановлении, и направляют на эти проекты необходимые инвестиции. Эта работа заметно изменит ситуацию для тысяч жителей Рокленда, которые ежедневно пользуются шоссе Route 304 для передвижения по округу».

Глава исполнительной власти округа Уэстчестер Джордж Латимер (George Latimer): «Я хотел бы поблагодарить губернатора Кэти Хокул за выделение миллионов долларов на восстановление моста Illington Road Bridge, который пересекает шоссе Taconic State Parkway в Йорктауне. Этому мосту почти 60 лет, и он нуждается в ремонте. Наша администрация доказала свою заинтересованность в улучшении инфраструктуры и дорожного полотна, которые помогут построить более сильный округ Уэстчестер, и это финансирование поможет обеспечить безопасность жителей и тех, кто каждый день пользуются этим мостом для поездок».

О Департаменте транспорта

Департамент транспорта штата Нью-Йорк отвечает за функционирование безопасной, надежной, справедливой и устойчивой транспортной системы, которая связывает сообщества, улучшает качество жизни, сохраняет окружающую среду и поддерживает экономическое благосостояние штата Нью-Йорк. От ваших действий на дороге зависит жизнь людей: снижайте скорость и перестраивайтесь перед зонами проведения дорожных работ!

Чтобы узнать больше, читайте нашу страницу в [Facebook](#), следите за нашими новостями в [X](#) или [Instagram](#) или посетите наш [сайт](#). Для получения актуальной информации о дорожной ситуации звоните по телефону 511, используйте сайт www.511NY.org или загрузите бесплатное мобильное приложение 511NY.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
Подпишитесь на рассылку управления губернатора на сайте ny.gov/signup | Отправьте сообщение «NEW YORK» на номер 81336

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)